Fa? FI5FE#R% - FY 5 - P 35 - p ReiF PR
— >~ ZEEREE - (EWE Sy Heb - BUEEEE o s (E DL EBIEEST)
1. 5 A~B~C &Ry 2[5 | [y 2 FEEAL 50 - AN HIMA[E EHE 2 (17 det (AB)#0

CHI (AB)'=A"BT (2% AB=1 -
HI BA=I(3)% ABA =1 » HI| B=1 (4)%% AB {5 JIEEEAE - Bl A B AR 7 th #7518 (5) 2 AB=BC H B » HIl
A=C
2. #P (1

—5) BB X+y +4x—2y—4=0 4 —B5 > 5 PIEBEZ V14 » 558 Q > R > 75 Q B R 2 AME4ST Rl By
(a+b) 8 (cod) BITFINPLEETERA DA BIE [ F—25H PA<I0 2) PQ=6(3)a+b+c+d=- 2 (4) APQRIMEH
H&E5-/3 (5) singQPR:g

3. #xyl R ﬁﬁng Y 443§X3 gslﬂlﬁ@@ﬁ(x V)BT TERE  (OEREQ)T — A A A IR 41

X*2 Y- 497@:/;%

fiFE(5)

s A B IERIE 2x2 [ bEi’Ji o C 2 T > R NSRRI ERERY 7 (1) det(A)>0 (2) A* 2 S A

(3) B /& AR e (4) — (A+B) ZHERIEM (5 HAC=BRICH Ryl FEHHMH -

5. THIMBLLEETAIERE? (1) B P (—4 - 3) HHELR 2x—y=0 sFEHHEP (—

~5) @ WP (—43) MEEADL
il — 30°79P <4f2 3 4“'[ ) (3 Ey=2x bR By

Ry 3 R EAY=6x - (4) X +y=Ui x @7

3 5
HERS y ST — 2 [T X dxy+5y'=1 + (5) X'+ y'= 140 T & &1 ZET’EFH&}EJ%{?I%/@F?%EO

T ~IEARE
1. BOKEAR 743 3x+4y—10=0 » 3x+4y—40=0 M V] B8]0 B[R R R R i/ N [E T2 =

2. #HVUEEA(0-6)B(4°8°C(9°3)D( —2k- k) #E > HI k=

oK A(2,2), B(0,4) Wik ELEL x #ilifE DI H B 5 RE =

4. SRR (X - 2 + y? = AfExy T L FRE

é la
=a. _’B=¢g | EAX+HB=2A » RX=
&1 24 &1 38" *



6. REBaEEas T EoA=s < 0 SEwEm

3

CCC

7. A~ Bi’j)%nﬁ 73[@ A:[ai;] > dij =2i*j ’ B:[bij] ’ bij =i+2j ’ AB:C:[Cij] ° %E%ﬂCsKO ’ %ﬁﬁ{nﬁ@%d\fﬁ

¢ )
¢l -1 k 14 €1 1 6 240
8 4EME S2 -3 Kk Ol GUMSEMIIEE(E g0 -5 -10 -4 - Kk
83 — é a
g3 —2 8 23 580 0 0 —§Q
e Su
ék 210 é3 20 _, 2 a2 2 spp 2 2
9. A= » B= A+B) “=A"+2AB+B" > &> A—B"=
&7 el 3u ek 5H 75 ( ) SR AR fE
10. EXIE CHYELLR(—21) HIE A —H(2,—2)- 58 C BEL 2x-y=0 S5 H C - H0KEC #y 5 °

L1, 55 A(O)FE AU 0 0 Sl 0 FeE e » 0< 0 <27 » LASURE RS B OAIE] E—35 P o Bl P Ry S 4 5
4x+3y=25 o 5 P GG AO VRIS P HEKIBLP B UTBEIEISE Sx+dy=— 25 SURAEA(O)=__ -

55 < (IS 5.99)
R 2 R 2 R AR HUERERE - R L IR LRI SeRRIRR(E - IR | R R
I (OSBRSS (SRR = i 2 ETRRAMSR. PRI 2 EIFR e -



Bard BIGCEERSF - SHF-ZPP LB (fRe) KEH

CIE O Wt W

o 1|/2|3|4|5|6|7|8|9|10(11|12|13|14|15]|16
ity

s | (1141211 27133139|45|51 |56 |61|66|7/0|74|78| 82|85

— ~ ZEEERE (2HE -y N SEEEEE > SERIE D L BEEE )

1. 2. 3. 4, 5.
(2)(3)(4) (D(3)(5) (3 (2)(4) (D)
—
1. 2. 3.
5 5 Oor -2 X“+(y-2)’=4
(X-3)"+(y-4)"=9
or (x-8)%+(y-10)°=100
4 5. 0.
16p ¢5 130 -3<a<0
3 &4 -6
7 8. 0.
10 2 e8 -8u
&4 -16f
10. 11.
2 2 . .
X-2)“+(y+1)=25 1é24 74
( ) (y ) 258-7 - 244
= EFERE: (/ME 5 5
& L oo
& 5 4 65
Ans : (1) @2 3 21:1 ) ﬁ ©)
: 3H




